

近日，比特币再次突破了5.8万美元，正因此，挖矿产业也再次迎来热潮。



值得一提的是，就在内蒙古发改委提出关停挖矿项目要求的数日前，伊朗德黑兰矿场因为挖矿用电过猛，导致城市多次大规模断电。

据了解，德黑兰政府为了恢复城市正常用电，已陆续关闭了1000多个矿场。

由此可见，比特币挖矿团队已经引起了相关部门的高度重视。因为这些矿场或者挖矿团队的用电量，绝不是一星半点。



每日经济新闻

【挖矿究竟有多耗电？#内蒙古拟淘汰比特币矿场#，矿主正转移】清理关停虚拟货币挖矿项目2月25日，内蒙古发改委官网发文称，为了加快淘汰化解落后和过剩产能，拟全面清理关停虚拟货币挖矿项目，2021年4月底前全部退出。

业内消息称，内蒙古的虚拟货币矿场目前还没有正式接到清退关停通知，但部分矿场



内蒙古自治区著名的“鬼城”鄂尔多斯，以及以北的达拉特旗曾经是全球最大的矿场。仅这一个矿场，就占据了整个比特币网络4%的算力，一年能消耗1亿元的电费。

故而，此次内蒙古发改委才会响应国家政策，叫停这些对能源造成巨大浪费的虚拟货币挖矿项目。



随着全网算力的提升，对矿机功率的要求越来越大，矿机运行过程中消耗的电力也越来越多。

有矿场老板曾透露，他的矿场共装有5000台额定功率为1320W的蚂蚁S9矿机。这个机柜一个小时，就能够消耗掉6500度电。

值得一提的是，除了矿机耗电之外，矿场还需要用额外的电力保证机柜温度不会过高，以防止烧坏显卡，造成损失。